

台儿庄区农广校以“两学一做”为契机推动工作开展

自开展“两学一做”活动以来,台儿庄区农广校全体党员干部以饱满的热情投身到“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”的活动中来,以党规党章来指导自己的日常工作,以优良的工作作风推动农民培训工作上台阶、上水平。

“两学一做”,周部署周落实。

学校成立“两学一做”学习教育领导小组,由党支部书记担任组长,支部成

员担任副组长,按照区委统一部署,

制定具体实施方案,明确学习教育工

作的总体要求、目标任务、方法步骤,

坚持边学边改、即知即改,把着力解

决五方面问题贯穿学习教育全过程,

努力在抓落实上下功夫,确保“两学

一做”学习教育工作取得实效。

“两学一做”,基础在学。全区“两学一做”动员会后,该校迅速行动,通过支部班子先学,全体党员会大家普学,建立“两学一做”微信群共同讨论学等举措,多角度学习领会区“两学一做”文件内涵和王广金书记重要讲话,统一大家思想,形成热学共识。

“两学一做”,关键在做。农广校立足在做上下功夫,以提高党员干部的业务水平为基准,提升党员干部的工作能力为宗旨。

自活动开展以来,区农广校校长贾传龙带领全体党员先后赴马兰屯镇、张山子镇、涧头集镇、邵庄镇、姚

贺谷物种植合作社等农业生产前线,组织开展了农业综合开发科技培训工作,培训农民近2400人次。通过培训,进一步推进了全区农业综合开发项目的实施,有力提高了群众科技文化素质,提升农业科技含量,为增加农业综合效益、全面提高群众生活水平打好基础。

积极向上争取培训项目,经努力争取到省级新型职业农民创业培训项目一个,计划面向种养大户、农民专业合作组织、农业社会化服务体系的骨干农民,重点在现代农业生产技术、国家和地方农业政策、农产品质量安全与标准化生产、市场营销与农业品牌战略、农产品认证、创业理念

和创业技能等方面进行授课。培训工作从即日起至7月份结束,计划培训新型职业农民50人。

以精准扶贫践行“两学一做”。推动精准扶贫工作是践行党员干部学系列讲话的重要体现,将习总书记的讲话精神贯穿落实到实际工作中去,推动该区经济又好又快发展。5月5日,区农广校全体党员干部深入包联的贫困户家中,拉家常、出主意、想办法,逐人制定出脱贫方案,帮扶计划,用自己的知识、特长、智慧,帮助贫困户脱贫。通过走访,贫困户的脱贫方案更加成熟,脱贫计划更加可行,学校党员干部与贫困户之间的感情更加密切,坚定了贫困户脱贫致富

的信心和决心。

以“两学一做”为抓手,推动创卫工作开展。做“忠诚、干净、担当”的广校干部,是农广校全体党员干部努力的方向。在该区组织的创卫活动中,农广校党员干部发挥了不怕苦、不怕脏、不怕累的优良传统,积极投身到机关及所帮包路段环境卫生整治中来,大家分工明确、协同劳作、不留死角。经过大家的不懈努力,机关及所帮包路段环境卫生得到了很好的改善,各个办公室里焕然一新。党员干部们用自己的实际行动证明了自己争做合格党员的积极心态,充分体现了学校党员的先进性,为国家级文明城市创建贡献力量。(贾传龙 张敬国)

全市幼儿园结对联盟园所首次交流研讨在枣庄市实验幼儿园举行

本报讯 5月6日上午,枣庄市实验幼儿园举行了全市幼儿园结对联盟园所首次交流研讨活动。参加结对联盟的十四所成员园分为四组,分别到枣庄市实验幼儿园总园、新城园、振兴园、绿城园参加了此次交流研讨活动。

活动分为三个环节:一是观看所在领队园的幼儿自主取餐。二是观看成员园的进餐视频,三是针对现场自主取餐与视频中的取餐开展了深入的研讨交流。

通过研讨,大家对课程内涵有了新的理解:课程是来源于幼儿生活,同样要回归到幼儿生活中去。同时对取餐中课程的准备、实施及过程中发现的问题做了详细的分析,明晰了课程实施的三个主要途径:预备好的环境、适合儿童的用具、准备好的教师,三个因素相互影响制约,缺一不可。最后对自主取餐课程的重新认识,真正理解自主取餐下幼儿的自由,不是成人控制下的自由,而是借由规则形成自律从而达到真正的自由。

活动结束后,参加活动的各园来宾就枣庄市实验幼儿园举行的此次活动给予了高度评价。她们表示,通过形式多样的经验交流与学习,受益匪浅。市实验幼儿园黄俐园长表示,市实验幼儿园将进一步扎实开展园际间沟通,形成资源共享、优势互补、共同成长的良好局面。同时也希望结对各方从幼儿园实际出发,注重工作实效,以相互促进、结对共赢为帮扶目的,有效实现资源共享、优势互补,提高本幼儿园办园质量,推进全市学前教育的优质均衡健康发展、双向共赢。

(雷雨 摄影报道)



山亭区邮政局店子邮政所送书进校园



山亭讯 “哇塞!好多诱人的书哇!”尚河小学六年级的学生欢呼雀跃。5月10日山亭区邮政局店子邮政所为了在学校里引导一种阅读为美的学习风气,倡议发起了“关爱少年儿童,阳光阅读走进校园”活动。此次活动丰富了校园图书室藏书的同时,也极大地丰富了学生们的精神文化生活。

(王鹏凯 摄影报道)

马兰屯镇中心幼儿园加强保健工作规范化管理

台儿庄讯 马兰屯镇中心幼儿园始终以保健工作为重点,强化安全在前、卫生在前、疾病预防在前,对幼儿实施全面保育工作,加强保健工作规范化管理。

建立健全卫生保健制度,强化安全在前意识。按照《托儿所、幼儿园卫生保健管理办法》要求,建立健全了各种卫生保健制度。教职工每年进行一次健康检查,炊事人员每半年查体一次。保健员对每位幼儿进行健康服务并建立健康档案。新报名的幼儿入园前要到镇医院进行全面的健康查体,持健康证方可入园。定期为全园幼儿测量身高、体重、视力等,并把结果反馈给家长。对于异常的幼儿及时向家长提出合理的治疗或纠正建议,配合家长做好幼儿合理饮食的有关工作。

严格执行晨检和全日健康检查制度,达到疾病预防在前。保健员每天对入园的幼儿进行一摸、二看、三问、四查,对患感冒、咳嗽等常见病幼儿进行全日的观察护理。对带药来园的幼儿要由家长签字,并注明药名、服药时间、药量等,对需服药幼儿的情况及时记录,做好药品的交接和登记。

严格按照要求做好消毒杀菌工作,做到卫生在前。对各类物品进行消毒。该园的消毒设施设备齐全,工作人员熟知各项消毒制度,能采用紫外线、84消毒液、暴晒、高温等方式进行消毒,并且消毒的流程规范,责任到人,责任到班,有检查、有记录。同时各班级做到定时通风,保持室内的空气流通。做好幼儿个人卫生工作。幼儿用流水洗手,做到每人一巾一杯,有明显的标记并能及时的清洗、消毒。加强食堂饮食安全管理。在保证幼儿的营养膳食全面的同时,该园在食品上做到严把三关,即采购关、验收关和操作关,确保幼儿饮食安全。

(李金华)

道庄小学加强学生安全教育

台儿庄讯 农村小学生安全意识淡薄,不少学生父母又常年在外务工,对此,台儿庄区马兰屯镇道庄小学采取多种措施,加强学生的安全教育,杜绝安全事故发生,收到较好效果。

定制制度,签协议,勒紧安全绳。该校制定校园安全工作制度,对学校安全工作进行细化分工,学期初校长与班主任、科任教师都要签订安全目标责任书,使全体教师明确责任。

多角度,多途径,加强安全意识教育。该校每学期初进行校园安全教育,包括防水防火、交

通安全、饮食安全等;在学期末进行专题离校教育,防溺水、防触电、防诈骗等。学校定期召开安全教育会议;班级经常召开安全教育班会,班主任时常“以案说法”对学生进行教育。

家校互动,共筑安全教育防线。该校采取召开家长会、家访等方式向家长进行安全教育宣传。针对不少学生家长在外务工的情况,学校要求班主任及时与留守儿童家长电话沟通,反映学生在校表现,交流管理方法,共同教育学生提高安全防范意识。

(李金华)

鲁南潘氏商会在颐正园隆重举行会议

薛城讯 5月8日,鲁南潘氏商会一届一次会议在颐正园隆重举行,来自全国各地的潘氏宗亲100余人参会道贺,共谋潘氏企业信息资源资金共享的新平台,增强潘氏家族在鲁南的凝聚力和影响力。世界潘氏文化研究会会长、大雄华东投资集团董事长、总裁潘美多热情洋溢致辞,成立商会旨在传承家风,至诚至信言商经商,以潘氏力量整合各种资源,服务地方经济,打造知名商会品牌。商会以宽容、分享、共赢的理念做好做大做强。北京、上海、浙江、广东、广西、福建、湖北、湖南、贵州遵义、四川、云南、河南、陕西、安徽、江苏等地的潘氏文化研究会发来贺电,祝贺鲁南潘氏商会的成立,激活鲁南经济跨越发展。

(张烨)

任鲁南潘氏商会名誉会长,潘成谱任会长。

世界潘氏文化研究会会长、大雄华东投资集团董事长、总裁潘美多热情洋溢致辞,成立商会旨在传承家风,至诚至信言商经商,以潘氏力量整合各种资源,服务地方经济,打造知名商会品牌。商会以宽容、分享、共赢的理念做好做大做强。北京、上海、浙江、广东、广西、福建、湖北、湖南、贵州遵义、四川、云南、河南、陕西、安徽、江苏等地的潘氏文化研究会发来贺电,祝贺鲁南潘氏商会的成立,激活鲁南经济跨越发展。

蛋蛋总动员 快乐过立夏



山亭讯 5月5日,是二十四节气的“立夏”,桑村中心幼儿园开展了“蛋蛋总动员”活动,迎接“立夏”的到来。老师首先向孩子们介绍了立夏的来历,和孩子们一起为煮熟的鸡蛋画上美丽的图画,然后开展了斗彩蛋游戏,两两相碰,以蛋壳不碎为赢,以此来了解立夏节气的由来和民俗习俗。图为孩子们正在聚精会神地绘制彩蛋。

(李本玲 于斌 摄影报道)

峄城实小举行校园歌曲比赛

峄城讯 为进一步落实市区教育局的文件精神,展示学生积极向上的精神风貌,近日,峄城区实小举行了“我的中国梦——童心向党”校园歌曲比赛。本次比赛共有45名选手参加,每一首励志歌曲都催人奋进,有的班级还精心编排了伴舞。从低年级到高年级,每个班的学生都精神饱满,热情洋溢,雄壮有力的歌声响彻大厅,点燃了实验小学学生自尊奋进的激情。本次比赛共评出了一等奖12名,二等奖24名。

(陈夫宝 李红)

枣庄四十二中:“拒绝烟草,拥抱健康”

市中讯 5月9日上午,枣庄四十二中全校师生隆重召开主题为“拥抱健康,拒绝烟草”签字承诺暨第十二周升旗仪式,同时通过“小手



拉大手”等形式,让学生向家长宣传控烟知识,劝阻家人不吸烟和避免被动吸烟。本次活动得到了全校师生的广泛支持与积极响应,取得了良好的效果。

本次活动中,各团支部以主题团日的形式,从吸烟的危害等多方面制作了宣传海报。集思广益的宣传,开放互动的倡议,诚信践诺的签名,让更多的同学亲身融入禁烟活动中,推动该校无烟校园建设的稳步向前。

(杨廷艳 摄影报道)

房村小学:警校联手防电信诈骗宣传进校园

滕州讯 针对目前网络、电信诈骗犯罪多发的态势,为提升广大在校学生的自我防范能力,近日,南沙河镇房村小学联合该镇派出所民警开展校园预防电信诈骗法制宣传活动,不断扩大防电信诈骗宣传影响力。

该镇派出所民警向学生们简要介绍了当前网络、电信诈骗犯罪的形式和危害,与学生们进行了现场互动。活动中,民警首先运用通俗易懂的语言总结分析实际案例,结合网络诈骗、电信

诈骗等诈骗方式,列举QQ中奖诈骗、网络游戏诈骗等常见案例,从电信网络诈骗的方法、手段及如何正确防范此类诈骗进行了细致的讲解,深入剖析犯罪分子实施诈骗的详细过程和伎俩,告诫全校师生要提高警惕,不要轻信来历不明的电话和手机短信,不要向陌生人透露自己及家人的身份信息、银行卡等情况,不要向陌生人汇款、转账,一旦被骗就要立即报警。并将印制的防电信诈骗宣传单页发放到全体在校学生手

中,并转交家长,实现以学生带动家长、以校园辐射家庭,力争达到“宣传一个学生、平安一户家庭”的效果,确保诈骗招数人人皆知,防骗方法人人掌握,全面提高自我防范意识。

通过法制宣传活动的开展,不仅使广大师生了解和掌握一些基本的法律常识,也通过以点带面的形式,让学生将学到的知识技能向家长、社会进行广泛宣传,让大家共同防范诈骗案件发生。

(王学启 刘玉岭)